R (SR
138 ERS 25

W RV



Rt ? 113FE2RF25YH RV 1554 P&

WA PV AR
o] FYIB/BEREY 2 LA | =3 [ kz:tm]| 78
FA1P/ZRPISRER
XL ekz2-1 F 1~ #2F(AC02) AC0201 1
BHHEzE2-3 %1 ~ #2F(AC02) AC0203 2
BEKz2-4 %1 + #2F(AC02) AC0204 3
A HE 41 % 1+ #4F(AC04) AC0401 4
£3 P30 TR E4-2 % 1+ #4F(AC04) AC0402 5
Dept. of‘ Arts and Crafts ELE o * 1 % #5T(ACOS) AC0501 6
#R K261 Z 1~ #6F(AC06) AC0601 7
v A (D) FE&1KE6-2 % 1 ~ #6F(AC06) AC0602 8
Dept. of Interior Design A2 #2101 1 F4IFCBOD CBO101 9
A1 #E102 1 #41F(CB01) CB0102 10
BRIk 1 5 1 £ 422F(CB02) CB0201 11
RERE 1 #4:2F(CB02) CB0202 12
BEII - 4) i - &(PTID) PT1101 13
FE o 3-(r = 48)101 = 41F(PT21) PT2101 14
M E 1 B(1 = 42)201 1 = 4E2F (PT22) PT2201 15
RuEA 541 Fpet Bl
ESa ey % 1~ #3F(AC03) AC0301 16
R %341 (AD) XK F3-2 %1 ~ #3F(AC03) AC0302 17
Dept. of Advertisement FRE K233 % 1 ~ #3F(AC03) AC0303 18
T R E4-3 %1 ~ #4F(AC04) AC0403 19
5 4 (D) iR K E5-3 %1 % H5F(AC05) AC0503 20
Dept. of Multimedia Design 5 BB %3 54 %1 % #5F(ACO5) AC0504 21
R K261 % 1 + #6F(AC06) AC0601 22
B TR R E6-3 % 1 ~ #6F(AC06) AC0603 23
TR RER
AN ST ”é’,l - 421F(EBI1) EB1101 24

FRAREAT Y IS2 - 41F(EB1D) EB1102 25

p\

PN Ese BRI - 4E2F(EB12) EB1201 26

Z PN pRALe BRY B2 - 4=2F(EB12) EB1202 27

pp

TIFY1H A:1F(EB21) EB2101 28

AATR R Y 1 4:2F(EB22) | EB2201 | 29

T (ED)

b

AFTHIF Y 15 41F(EB31) EB3101 30

Dept. of Electrical Engineering

ArTEFVLIS 4:1F(EB31) EB3102 31

b

IBRE Y S 4:2F (EB32) EB3201 32

| REO TR AT AU ATEN AT AN A AN

O G Pt T P T P T P T PR P T PR P

HELr9y¥isy 1 = 42F(EB32) EB3202 33
e BEEF Y 15 1 = 4=3F(EB33) EB3301 34
VAN Y 1Y 1 = 4:3F(EB33) EB3302 35
T4 TIBY Y 1 = 4¢4F (EB34) EB3401 36
IRV 1B 1 = 44F(EB34) EB3402 37
FRAISRE R
TRHANMES(FIEY 1Y ~ ZH5F(AB05) AB0501 38
R AERE Y 1Y ~ ZH#5F(AB05) AB0503 39
FaAL(CS) B B RER Y 15 # @4 1 352F(BB02) BB0201 40
Dept. of Computer Science TIRRE Y I 242 H2F(PS02) PS0201 41
TR ML (2 )R Y 18 & % H2F(PS02) PS0202 42
RFEV 1Y E 3 = @ 2F(PS02) PS0203 43
B BB Y 15 - 422F (PT12) PT1201 44
ERFI B W
T Mk 101 2 3 8 B 4=1F(AROD) AR0101 45
BB % % 201 2= A9 W 42F(AR02) | AR0201 46
BB 5202 i 3 % B 452F (AR02) AR0202 47
Z= A (AR B #3301 i A 8 W4E3F(AR03) AR0301 48
Dept. of Architecture Bz 302 = 3 % B 4=3F (ARO3) AR0302 49
B % 3303 = 8 4 B 4=3F(AR03) | AR0303 50
Rk g # @ %4 1 31F(BB01) BB0101 51
1 3 427 % 2 1F(BBO1) BB0102 52

o1 B 47 % % 1F(BB01) BB0103 53




ETR-TIHES

4F

3F

2F

HEITHE
1. XXEIE

2. BE8E

3. BJERLKIE

4 BEEEEE
BEBETSE
5. iR

6. RIER=E
7. BRGETS

2F
1F

1F

8.1
—
10, T5R
L . zTae
12. 81 —EE
— 13. BT
ATE S R —— 14,%:[5@
S =61 = TH=6-2 BB =63
(ACOBO1) (AC0602) (ACOB03)
BRI H=5-1
(AC0501)
A=A | BEHEI2
(ACO401) (AC0402)
&% 1245
1245 (RfAN)
(ﬁ1ﬂu) SN=LG5 = [—1 [—
RETEIS Bz o A\ o BEHE=2-3 aEH=2-4
(460207 XTRIBAE (AC0203) (AC0204)
RE= N RIEZETPI MRz
B IJ E _ _ —_
o I
KR 2B 22 (CB0O202) - ERIZEEt T 12 (CB0201)
AT #2101 (CB0102) AT =101 (CBO101)
1215
pEE T 35 (PT1101)
IS T 352201 (PT2201) -~
FIEE T 5101 (PT2101)




EAZEBETR-TIHES

—~—

6F

5F

4F

3F

2F

1F

B

~ &

RS

HE2TIE
1. iR

2. @BE

3. HRIAMR

4 BEBEE

BB I IFE
5. BREEEE

6. HRIERE
7 EERE TR
8.PFg—88
9.F9—f8

10. TE88

M. EIKIE
12.81—¢8
13.8BI_88
14.EI1=¢8

B
i
(@)

BE =51
(AC0501)

ERETH=4-1
(AC0401)

TH=4-2
(AC0402)

RE B RZ2-1
(AC0201)

EXRPLRE

f@ER=2-3

(AC0203)

fEEH=2-4
(AC0204)

=3

8
)

VEEIBE

wn 7N

MHZE

ERREHZB-2
(ACOB02)

TRIRHZE

1215
(RF)

2F
1F

1%

KR BYERET T 35 (CB0201)

ARI#==101(CB0101)




1+ H ZF(ACOZ)

e3¢ 1I3FERF

289

R LK E 2-1(AC0201) %4

FUA

PR A¥- 5= Ed= Edw L
% |og:00| &3P % TG EFRIE
- | TR FR=
§ (081501 #O% HOE
. ) 2r 2l g » . ,
09:00| &HAEF % i@{\m&% ,f" BBk | e ZFRIE
= F® - gl FR - PRz
s (09 : 50 2 K= 2 "
ES . g ¢2 ip\;i;‘l'-?’i' tm B 22l 21 = 13
10 : 00 ’EE'? e ﬂm? 3 gt'——ﬁ" 7 EF\FK ’F‘zﬁﬁ %Ml ?
= R g £ ER ER
g |10:50]  20¥% O HOE 0¥ 2 0¥
e , 3 ‘=“L 2 2,
¥ l10:ss| wagg e | ERIES \gemiae| 2n ) ansa v
| Tz e | ERS 3% 3
g (1145 £0% O HOE 0% 20¥
5 FEEAR
* [12: 55 AEPRY *
e i oy
o |1a: et 3 S £
s |13 : 45 50 Fag
5 FREAR
% 13 : 50 AT +
N | @E]t‘ :}:J:’ﬁi’_{ ik ?PLEP;—? ¥ —:;J.-'? N
: HO» P K-
s |14 1 40 5 0O% A
5 TEEAR
¥ |14 : 50 ARPRY *
LS & ipf ‘ o B
" . OB =T .
s [15: 40 £0% pray
¥ |15: 45
N |
16 : 30




RiiskEg® 1I3FERYS

289

£1 4 F(AC2) B E K E 2-3(AC0203) %4

FUA

PR 5 8- 5= e D Iy

* |08 : 00| Fp KBRS

- I FRZ=

& (08 : 50 20O

% |09 : 00| Z P iz F T

= I FH=

s [09:50] O

s 2r 21

* 110: 00 LR Y [T g‘f':“#;

- | —%' -z }éﬁ g

- T iz¢

s (10 : 50 —

- B HO»

4 2r 21

* 110 : 55 LRy | H7 %f’:“‘}i

el i-e AR
T E S

s [11: 45 SE V4%

o EOH HO»

¥ |12:55% AKR ¥ ﬁ“""“"";’“

7 | 7% - %1" "? 3

- + 2 -

s (13145 P -

& HOE HOE

EY : > 412 —_‘-Lfll 33 ﬁﬁl;&?g‘-ﬁ'

M AL AR

s |14 1 40 e xR

& HOE KO

EN . Hi e

”’ﬂj 14i50 a2y

s |15 : 40 TR

i HROE

% |15: 45

N\ |

16 : 30




%1 + & 2F(AC02)

e3¢ 1I3FERF

Kz 2—4(AC0204)%§=%

2= D) 5 # = BT
% |08 : 00 F;*L%tmst,z
& |08 : 50 rﬁo*‘
* |09: 00 BEAHIV | BEAHIY HOE X 2%
- | £-c 3%~ F®=
& 109 50 56Ot mOF MmO T
¥ |10 : 00 REAHR Y | REAHYY LEHEDY
= | (-vc FR- FR =
& |10 - 50 56Ot mOF MmO T
* |10:55 BEAHIV | BEAHIY ABHEDY
z | i-¢ EA R
& |11 :45 5k O4% mO% mO%
% 1255 REAHRY
I | i_w
5 |13: 45 5Ot
% |13: 50 FEAARY ARPERY
’;“\ | ;_. 2] ¥ -
& |14 2 40 @Y
¥ |14 :50 FEAHRY
iy | i"‘ 2]
¥ |15: 45 o | B Ea
N | ;.— 2] ;.—. z
4 |16+ 30 3 O4s 4@Yis




RisE3Y 113 EERS 25
£1 4 AF(ACH) T3tk E 4-1(AC0401) 3%

gk | PR B - 5 Hp - 5= Ede 9T
¥ |os: 00 e b
— | i — 0
& (08 : 50 L Oix
LN N
09 : 00 AREPRY
= | %09
& (09 : 50 Ot
44 2r 21
* |10: 00 e Dl ke i ;f ?# L3 Bt
= | -0 " $-0
: o ESE N
P & 10+ 30 ¥ QOix HOP =04
44 2r 21
* 110 : 55 w3 g‘f’:“# Ly ir
7 | # R 1o
s |11 : 45 *=0 Vi
o HO® FO4
¥ |12:55| ARRPAY | BAP(F
j.r | i’ - i’ -9
g |13 : 45 ¥ Ok 2ZO4
—r Al
* [13: 50| RAEKFRY | FHER T BRR T
= | (-2 izv iz
g [14:40] 4O A O A Ot
|14 | S0| RARFRY | R IF LY iE
- i-c ESE (z¢
L | (40 10w H O RO
* (15:45) B EFH | F E 5N ¥
A | ¥ —c jz-0w E S
& |16:301 4O H O A OH:




RisE3Y 113 EERS 25
31 A HAF(ACOY) T "aFKF 4-2(AC0402) 3%

g | PER 5 #p - 5 #p - 5 Hp= i 8T
# 108 : 00
- I
5 |08 : 50
L o B 1 > B »
09 | 00 g‘;g ;f,“@ &gg ;?&‘@ B FGSK| W2 SRR Y
= 2 e - -0
(-9 - ¢C
& [09:50] *° ey 8O i
¥ po# | pow | MOF | FO¥
o2 R f P RPp g
¥ |10: 00 &;;ji ks &;gg ;g“)?@ BB | W2 bt R Y "ig" ;‘sasm
= | P P E $-0 il
% [10:50]  *- -~ - - ER=
i 1 B2 ¥, 1> B2 1¢, 2 gJ._ﬁ»a”p
5 |10 : 5| T EM ke W e g o g s o gy [RF AR
[ ey |y (TR IR ey
. E 2_-C ) FE=
& |11 : 45 B i
T i O O ROF | BOH mOF
¥ (120 55| W% BRF ¥ | 2 ARGR A ¥ AR
I | (- ¢ ESEA 2z=09
g [13:45  HO#H # O H O
—r v
P13 50| Wl B R Y | ARRFRIE 2 ARKR I
B | (-¢ (z¢ ENE
g |14:400  HO#M HO#H #HO#
¥ (14 50| W% HBER V| 2 ARKFRAS ¥ ARKR I
= | (-3 3iz¢u (zv
L | #1540 O O 1 O
¥ [15: 45
N |
& |16 : 30




R>2EFY 1138=R% 28
%1+ 5r0AC05) WWKE 5-1(AC0501) 3

¥ | pERE 5 8- L) % Hp = 8w 8T
¥ |os: 00 $19W (AHRFRY
- | (z° (-c
s |08 : 50 3 O% 5 Ofx

—1' 44 2r 2L ¢y

09 : 00| AH#WEF ¥ E $19W (AHWERY

= | % 2% - WHR < (zv (-2
: g FRZ e ”
& 109+ 30 mO## HO = 3 O L Ot
o 2r 2L g
% l10: oo gemEgr v | ENEF R | k1w |pameny
= I K- ﬂﬁff (=2 F-¢

| @ [o:s0l  mOs A 2 O 1O
4 2 24
% |10 : 55| RAWEF ¥ EX $19UW
s | E % - ﬂm‘? e E S
" . A FRZ o
¥ |12:55 B Wers AHWERY
=4 I FH = £-v
s |13 :45 O 5 Ois

—r v
% [13:50 B Fers AHEFERY
2 I FK= $-7
s |14 1 40 O +Ofx
% |14 : 50 AHRERY
= | (-0

| & |15: 40 5 Ofx

X
* |15 45 BEHN | B Euy
N | ‘it__. 12 'it._. u
5 |16 : 30 L Ot 2O




sk 1I3EER% 25y
1 4 H6F(AC06) #EHFKF 6-1(AC0601)3F%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J~4

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

|
>
o~

09 : 00

I
09 : 50

4 N

10 - 00

I
10 : 50

B TUR N

10 : 55

11 : 45

B/

12 : 55

gr R

13:45

>
»

13 : 50

!

14 : 40

S N,
EL

% |14 : 50

& 15 : 40

% |15: 45

& |16 - 30




RsER? 113EER% 28
1< 6F(ACO6) SF& 1 xE 6-2(AC0602)3%%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J~4

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

|
>
o~

09 : 00

I
09 : 50

4 N

10: 00| AR Y
I (-
10:50| 2O

B TUR N

10 : 55| R 3R ¥
;ﬁ_ 2]
11:45| 20

B/

12 : 55

gr R

13:45

ki

13:50 A AL

14 : 40 ®O#

S N,
EL

14 : 50

2

R WAL
15 : 40 ®O#

FUA

15 : 45

v oM

16 - 30

FUA




R kER® 11I38ERF 28

14 1F(CB0D + 1 3 E 101(CBO101) 34

&% | R % Hp - & Hp = % #p = e 37
% |08:00
- |
% |08 : 50
N
09 : 00
= |
5 |09 : 50
% 110 : 00 A1EY
= | -4
« 10:50]  aom
P 3l /‘Oﬂ(
% [10:55 419y
s | (-
& (11 :45 ;*UO%
AA |ii 2
B |1p:ss| ME AR
_”I‘ | ‘=’ ) d
s (13045 ER-
il ')*u@ﬂc‘l‘ﬁ()}?
.
5 AL
% |13: 50| HEAIR
— | “? ) d
& [14: 40| 3;‘; &
/UOTT‘FOTP
% |14 : 50
- |
) & 15 : 40
T
¥ |15 : 45
AN |
5 |16: 30




RiskERY 1I3EERY 28
1 &4 1F(CB01) *1 & ZE 102(CB0102) %4

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J~4

>
»

08 : 00

|

08 : 50

FUA

|
>
o~

09 : 00

09 : 50

4 N

10 - 00

B TUR N

10 : 50

10 : 55

11 : 45

B/

12 : 55

13:45

gr R

ki

13 : 50

14 : 40

S N,
EL

2

14 : 50

15 : 40

FUA

15 : 45

v oM

16 - 30

FUA

10




RsER? 113EER% 28
1 4 2F(CB02) H-3I3k 33 #-(CB0201) %%
¥ | pER 5 8- D) 5 H = e BT
% |08:00 BAIE ?‘
- | % =
5. |08 : 50 3@7
L
09 : 00 g ' - Ak BAIRIER Y
= | (- (z¢
5 (09 : 50 303 FOR
¥ |10: 00 >R AR 0T BRIRER Y
= | -9 3’;
| & |10:50 3O% 3O
-
% [10:55 >R AR 0T
| | (-9
s |11: 45 3O
¥ |12:55| % AIRPRY |2 WBAR 1T
E 33 - i-e
§ [13:45|  #O% 203
—L‘ v
* 113 : 50 2 ARRFRY 2R IF
S % 3% - i-e
g (14540 H#O% 2O
% |14:50 >R AR
iy | i: z
| & |15+:40 3O
X
¥ [15: 45 Fai | B EuH
% | i-¢ i -
|16 30 2O 2 Of

11




R 1I3EERS 2K
1 §42F(CB02) <% % % (CB0202) %%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J~4

>
»

08 : 00

|

08 : 50

FUA

|
>
o~

09 : 00

09 : 50

4 N

10 - 00

B TUR N

10 : 50

10 : 55

11 : 45

B/

12 : 55

13:45

gr R

ki

13:50| %<& ¢ ¥

14140 4O%

S N,
EL

2

14:50| %R ¥
P

15: 40 ﬁ@:g

FUA

15 : 45

v oM

16 - 30

FUA

12




RiskERY 1I3EERY 28
- a(PT11) 81 3-8 - 42)(PT1101) %4

g | PER 5 8- D) 5= e

o
Mot
=
J~4

>
~

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

J
>
N

09 : 00

I
09 : 50

;N

10 - 00

I
10 : 50

B TUR N

10 : 55

11 : 45

B/

12 : 55

13 :45

B 5

ki

13 : 50

14 : 40

S N,
EL

I

14 : 50

15 : 40

FUA

15:45

v oM

16 - 30

FUA

13




R kER® 11I38ERF 28

fe - 4 IF(PT21)  F& 81 314 = 42)101(PT2101) 34

FUA

2= - s 5 Hp T
% |08 : 00 AR | EATR Y
- | (z¢ (z°
i 08 : 50 FOk FOH
% 109 : 00 CER Lz BRIl &
= | (z¢ R
s |09 50 SEOH FEOH
% 10 : 00 EER RS- &Y
= | ES
& |10: 50 ZEOk
% |10:55
r |
& 11 : 45
¥ l12:55 WFV R
. B
s [13:45 #FO4
% |13 : 50 MLBERY
= | (-t
s |14 : 40 FO4H
EY 14 : 50 mi#ﬁ-"i’ 3‘3
iy | i - C
& |15: 40 ZEOk
% |15: 45
AN |
16 : 30




fa - 45 2F(PT22) & 81 3(14 = 42)201(PT2201) 3%

R kER® 11I38ERF 28

& =

P R

5 ¥ -

5 =

5 Hp =

- s

5 4y

J~4

>
~

|

FUA

08 : 00

I
08 : 50

Vi 3, AR P
£z 0

FOI

J
>
N

;N

09 : 00

I
09 : 50

M A2
_; -9

HOH

B TUR N

10 - 00

I
10 : 50

B/

10 : 55

11 : 45

B 5

12 : 55

13 :45

ki

B

40

13 : 50

14 : 40

Er

I

FUA

14 : 50

15 : 40

v oM

FUA

15:45

16 - 30

15




B S t-LIGkEE

6F

5F

4F

3F

2F

1F

B

HETHE

1. XEE
2. BERE
3. BRIKIE
4 BEEARE

BEETZRE
5. FEEEEE

6. HRERZE
7. BEIFE TS
8.F5—8E
9.P9_8E

10. TE8E

— 11.ETKXIE
12.8T— 88

13818
14. BT=H

Ei%
1215
(75

BRI =61

BB A Z6-3

(AC0601) (AC0603)
BNIERETHES-3 | SIERRIBIEN =54
RERIA (AC0503) (AC0500)
BISHZ4-3
(AC0403)
WEH=31 | BEH=32 BB HE=3-3
(AC0301) (AC0302) (AC0303)
Bx NRIFRETPI) i p N
g5l =R- = =
SERfAEE REE

1%
(RA




BiFREsTA- LIS ES

6F

5F

4F

3F

2F

1F

B

HETHE

1. XEE

2. BERE

3. BRIKIE
4 BEEEE

EETFRE
b. R

6. HRERZE
7. BEGRE 15
8.F5—£8
9.F9_8E

10. T288
— 11.ETKIE
12.8T— 88
13.81"%€
14.8T=¢E

B
i
(@)

BRI =61
(AC0601)

SBRZHZE6-3
(AC0603)

EIERETHZTS-3 | ZIREIEEHE=5-4
(AC0503) (AC0504)

BSR4

(AC0403)

A3
(AC0301)

REHEI-2
(AC0302)

KetBIEH=E3-3

(AC0303)

EsT0
=3

SBIREPL | BAm | R

L e

(ACOB01)

TRIBEE

1215
(RA




RisE3Y 113 EERS 25
£1 4@ 3F(AC03) T3tk E 3-1(AC0301)#%%

x| R 5 8- L) % Hp = E¥w 8T
# |08: 00| AEIEY FRAHRY
- | R - R -
g 108:30[  BO# e B
. I
* |09 : 00| AAEPRY BRAHRY | BHAHERY 'F‘;ﬁiﬂ N
N A - A - 5 - P
5 (09150 B0 2O% £ A
2 12~ 22
107 00| BARPR Y[R RERY R RAR Y| R By | TRERC
= R - 5 4= R - 5 - Peng
L | @ [L050l 505 FO% 2O% # O g
¥ |10: 55 BrEERY BRAARY ﬁ“‘ﬁfﬁ ﬁ‘
= | g4z - P n
" : w . LR =
& |11 : 45 $0% %O 5O %
* |12:55 KPRERY
i | R&=
g (13145 BO%
* s
113 : 50 RIEERY 2RPERY
> | Rk = 5 W=
& (1440 2O% 5% O
% |14: 50 RRSLERY
= | R Ny
L | a |15 040 Okt
¥ |15 45 RERK | BERN | B Eu
A e e A% -
5 |16 130 1 O BO% BO%

16




RisE3Y 113 EERS 25
£1 4@ 3F(AC03) T3tk E 3-2(AC0302) %%

& =

P R

5 ¥ -

5 Hp =

5 Hp =

- s

o
Mot
=
J~4

>
»

|

FUA

08 : 00

I
08 : 50

¢ R
Rz
EOF

|
>
o~

4 N

09 : 00

I
09 : 50

¢ FKERY
Rz
FOF

By Y
548 =
3% Ot

B TUR N

10 - 00

I
10 : 50

¢ FKERY
Rz
FOF

By Y
548 =
% (O4%

B/

10 : 55

11 : 45

By Y
548 =
3% O4%

gr R

12 : 55

13:45

ki

40

13 : 50

14 : 40

Er

FUA

14 : 50

15 : 40

v oM

FUA

15 : 45

16 - 30

17




sk 1I3EER% 25y
1 4 #3F(ACO3) Ei-W2 %2 3-3(AC0303) k%

&% | R % Hp - & Hp = % #p = e 37
% |08 :00 LTHEDY
. EE
& (0850 2O#%

L

09 : 00 2RPIERY
= LS
& 10950 BO#%
4 2 —;J-mcégg ?K‘;‘Lm}'ii@
¥ |10: 00 Ry ¢
- | ey -
o : R = 4 4=
110 : 50 R = ;

=7 §O% oo 4
R E R W
¥ |10:55 Sy ;

. [ Y | BRY
2 - Z ’d;

s 111 45 Rz i

' FO% PR

% |12:55 AAEFERY AHFER Y

I | 5 - R % -

§ [13:45]  yiOw §OF

—r A
* (13 : 50| AABER Y AXWERY
’;“\ | ;‘kﬂ\‘ %\g/{“
g [14:40]  yiOw §OF
% |14 : 50| AAWER Y AATED Y
- | ’3&;{_~ }%‘j{_.

L | @ [Big0l pOR §O%
¥ |15: 45
N\ |
5 |16: 30

18




RisE3Y 113 EERS 25
31 X AF(ACOY) T "aF F 4-3(AC0403) 34

¥ | pER 5 8- L) 5= 8w 8T
- fdyrk (3D Trpd
08 : 00 ATERY . . .
_ | 2 "% fﬁ_j? Ul dengy | ey
. o 5= Rk =
& (08 : 50 i 7 =
¥ =OF ¥ On £ Osh
3 L
- | 5 ” y HHABL (3D 7P F (3D T ad
09 : 00| #HRWITRY | A TIERY | 0. i i
- ﬁiﬁ ¥ iy f Yl ey | &y | &ny
N : " AR R N Bk = 5=
& [09:50] 20Oy i 7o
. Lok Rk - RS O MBS o
* |10 : 00| F+HWITRY |~ TEREIERY |, . . .
DO FRRERY) T ey T RN Nenan v | gy
= [10: 50 jg; Rk = &5 R®= 4=
. ey U= Eﬁ k3 ¥ O 7 O%‘] B Op
54 2 h RYE B2
% |10 ss| gl y [P EERT lepigiieg y 3 % *i¥: &
2 | S e 54— ey
s 11048 g0 il s On e
1 n ‘% O,E %Oﬂn
5 : k-
; 12 | 55 Py
o : Bk =
s |13 145 :
a 2 O
L - B ir B fb .
# (13 : 503 THER Y ;;? g -
= | 5= T;T;:f 5=
& |14 2 40 st 044 e Ofén’] ¥ Op
44 > 2 f_t ;/f <
aj 14 : 50| @5 TiER ¥ &ﬂi é‘ﬁt@ LRy ir
- | Sz }%';{ b 54z
2 |15 : 40 s a
L | st 04 % Os ¥ Om
¥ |15 45| R TIER Y | & L3 LEEH
~ | Sz B - R#Z=
§ [16:30] O ¥ 0% §O%

19




e3¢ 1I3FERF

289

%1 4 5F(AC05) it E 5-3(AC0503) %%

FF R 5 8- D) R 5= i e D3 I
% |08: 00| M &Py | L4ER 1 | LR IE
- LEE ‘45 A
5 [08:50|  mO¥F + O% BOF
¥ 109: 00| WI* St Y| HMER T | BAERE
= | e e 5= e
& (09 : 30 #OF +OX% =OF
Ak 1> b’h""' #r
¥ |10: 00| W BBy | X F
- Py Y ey
o : g 3
% [10:50]  mOF £ OF
Ak ’«»ﬁ"" #_
% [10:55 AR
7 | &R
i . 5 ¥-
& |11: 45 R
44 1"!';’ T .
13145 e i %;—5&&
B EOF POt 4
” o 13 13 , N
* |13 : 50| EPRIRIER ¥ "Z,ﬂi;ﬂ' B § P
= R#%- S 5 4o =
s 14040 g e o= 5O v )5
& 302_ O ir‘OT‘* OF
B w8 4] i* % s
¥ f1a s sof srpiglien y | TR H # % Pk
- | R - ;ﬁ—i AR My
g |15+ 40 ¥O% SO RO
¥ |150a5] REHN | B EE | B Eu
~ | R& - 54z B2k =
& (16:30 ¥ OF O 2O%

20




# 1 + & 5F(AC05)

R kER® 11I38ERF 28
5B R E 5-4(AC0504) 3%

FUA

2= 3 R 7
% |08 : 00 Bkt a y
- Az
5. (08 : 50 wOF
% 109 : 00 BARPRY
= | R*&=
5 |09 : 50 EOF
% 110: 00 BARFRY
= | | Rz
& |10 : 50 EOF
% |10:55
r |
& 11 : 45
% |12 :55 Wi E Y
ki | Bz S
5 |13: 45 BO#
¥ |13:50
2
g |14+ 40
% |14 : 50
- |
& 15 : 40
% |15: 45
AN |

16 : 30




%1+ 6F(ACO6) WEEIEKE 6-1(AC0601) 3%

R kER® 11I38ERF 28

& =

P R

5 ¥ -

5 Hp =

5 Hp =

- s

o
Mot
=
J~4

>
»

|

FUA

08 : 00

I
08 : 50

>
o~

4 N

09 : 00

I
09 : 50

B TUR N

10 - 00

I
10 : 50

S
EERY
A Ny

%Ok

B/

10 : 55

11 : 45

Brapg ¥
#HBERY
A Ry

%O

gr R

12 : 55

13:45

ki

40

13 : 50

14 : 40

Er

FUA

14 : 50

15 : 40

v oM

FUA

15 : 45

16 - 30

22




%1 4 6F(AC06) Bci+3EBiHK 2 6-3(AC0603)3%k%

R kER® 11I38ERF 28

& =

P R

5 ¥ -

5 Hp =

5 Hp =

- s

o
Mot
=
J~4

>
»

|

FUA

08 : 00

I
08 : 50

|
>
o~

4 N

09 : 00

I
09 : 50

B TUR N

10 - 00

I
10 : 50

B/

10 : 55

11 : 45

gr R

12 : 55

13:45

ki

40

13 : 50

14 : 40

Er

FUA

14 : 50

15 : 40

v oM

FUA

15 : 45

16 - 30

23




SHEN-TIZES

HETHE
1. XEE

2. BE8E

3. BRKE

4 BRBERE

EETSE
5. EREEER

6. RIBRZE
7. BRIFE1R
8.F8—gE

9./ g8

10. TEE

M. EIKIE

12. 8T8

) \%;52 — qs%l:ﬁg
g mem— 14 ET=FE
=T

3F

oF | EAEKRIBIREIH2(EB1202) EAEAR S RIRZZIS1 (EB1201)

1F FEAERMREZE 1152 (EB1102) ZEABREZ T %1 (EB1101)
=X

oF -~ ERBcEEZE T 15 (EB2201)

1F BT EZET15 (EB2101) TBHERIAR

4F EFEZE T 15 (EB3402) ENEFEZETI5 (EB3401)

3F g2 EZ 1% (EB3302) S EEES Z T 3% (EB3301)
1248

oF BRA/SE TS (EB3202) ETHWEZE T8 (EB3201)

1F BEARATEEE T3 (EB3102) BEAREHIZZE T35 (EB3101)




T1-41FEBID) Fp AR Y 135 1(EB1101)%%

R kER® 11I38ERF 28

&% | R % Hp - & Hp = % #p = e 37
* |08:00 FRERT Y
- I T
&> |08 2 50 B g
L
* 109 : 00 TP AR Y
- | T
&> 109 50 BOR
* 110: 00 g 4.9 & B
= | ™M -
| & |10:50 2Ok
i
¥ |10:85 BATRRY
z | T
& (11 :45 HO %
% |12:55 ARFTRY
= | i .
& |13 45 HO%
_r A
* (13 : 50
= |
& |14 2 40
% |14 : 50
- I
) & 15 : 40
T
¥ |15 : 45
N |
s |16 130

24




RiskERY 1I3EERY 28
T1-41FEBID) Fp AR Y 135 2(EB1102)3%%

&% | R % Hp - & Hp = % #p = 5 e 37
% |08 : 00 PR ¥
- | =
&> (08 : 30 OB
L
09 : 00 TP pRARR Y
- | T
&> 109 50 BOR
* |10: 00 FPERT Y
= | ™M -
.| & |10:50 2OK
T
% |10:55 AHFTRY
z | T
& (11 :45 HO %
¥ |12:55 AT Y
= | i -
& |13 : 45 HO %
_r A
* (13 : 50
- |
& |14 2 40
% |14 : 50
- I
) & 15 : 40
T
¥ |15 : 45
N |
5 |16 : 30

25




Mg 1I3EERS 2K
Ti-4I1FEBID) Epfesme &)Y 3 1(EB1201) %%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = 5 e % Hp

J~4

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

|
>
o~

09 : 00 TITHIR Y
I T
09 : 50 2O F

4 N

40
B

R

10 - 00

I
10 : 50

&3

.
O %ty
=i Ji =

B TUR N

10 : 55

&3

o B
Ot
Wﬁ Jin E

B/
%j h

11 : 45

12 : 55

gr R

13:45

ki

13 : 50

14 : 40

S N,
EL

2

14 : 50

}

15 : 40

FUA

15 : 45

v oM

16 - 30

FUA

26




Mg 1I3EERS 2K
T1-42F(EBI2) E P Fese BV 3 2(EB1202)#%%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = 5 e % Hp

J~4

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

|
>
o~

09 : 00 TITHIR Y
I T
09 : 50 2O F

4 N

40
B

R

10 - 00

I
10 : 50

&3

.
O %ty
=i Ji =

B TUR N

10 : 55

&3

o B
Ot
Wﬁ Jin E

B/
%j h

11 : 45

12 : 55

gr R

13:45

ki

13 : 50

14 : 40

S N,
EL

2

14 : 50

}

15 : 40

FUA

15 : 45

v oM

16 - 30

FUA

27




7 1 - 4 IF(EB21)

R kER® 11I38ERF 28
T1 %Y 135 (EB2101)3k%

¥ | pERE 5 8- 5 #p - 5 Hp = ¥ 8T
% |os: 00 it
_ Y iEFA
08 | 50 -
A BO#
% 109 : 00 TREAR 50 gyien
_ ¢ &fs - 1
= | i T -
g 09530 5O & BO%
% |10: 00 THRERR 50 2 vien
- ¥ iEfs 2
= | o T -
s 10 @ 50 5
s a T;O?} f;OWF
% |10:55 THRERR o ayien
. ¢ iEfs -
= || f i g
s |11 45 5
il FO% O
% 1255 e AT EDY
" | = Em -
g (1345 - FIOF
~
¥ [13:50 AAr2ERY
S -
& |14 2 40 FIOF
¥ |14: 50 ARTERY
= e
| & 1540 FOF
=
¥ [15: 45
N\ |
& |16 : 30

28




$1-42F(EB22) R#FTEY I H(EB201)%k2

R kER® 11I38ERF 28

g | PER 5 8- D) 5 Hp = e EHT
% |08 : 00 T EEAR
_ ¥R
08 50 -
T #O%
* 109 : 00 THREAR 5 gyien
- ¢ iEfs -
- | ?, N ‘Lb&—
& (0950 BO & B O%
% |10 00 THRERR 5 gyien
- | ¢ iEfs T -
s |10 : 50 5
x al T;O?} # O %
¥ |10: 55 TREART oo gyen
. y &g -
= | | ol o -
& 11+:45 ’F;O’a‘ Jng’gf‘
X : £ & 3
¥ 12085 s - :ﬁ? ¥
I |  a T -
g |13 : 45 - #OF
—L‘ e
* |13 : 50 rgER2Y|
2 | - i
& |14 2 40 FOF .
* |14 : 50 AAEERY
= 2 -
| & |15+:40 FOF
T
% |15: 45
N |
s |16 : 30

29




RiskERY 1I3EERY 28
£1z41FEB3D) A 419 ¥ 1 #(EB3101) %4

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J=q

>
~

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

J
>
N

09 : 00

I
09 : 50

;N

10 - 00

I
10 : 50

B TUR N

10 : 55

B/

11 : 45

12:55 TEERY
T
13 : 45 HO%

B

ki

13: 50 TEERY
I | T
14 : 40 HO%

40

I

14 : 50 WEEERY
T
15 : 40 ﬁ-\Qgg\

}

FUA

15:45

v oM

16 - 30

FUA

30




$1z41FEB3) HR*TER YV 13(EB3102)#% 4%

R kER® 11I38ERF 28

& =

P R

5 ¥ -

5 =

5 Hp =

- s

o
Mot
=
J=q

>
~

|

FUA

08 : 00

I
08 : 50

J
>
N

;N

09 : 00

I
09 : 50

B TUR N

10 - 00

I
10 : 50

B/

10 : 55

11 : 45

B

12 : 55

13 :45

R ¥ HEFT
HO %

ek i

ZER

AFTERY
e
HOF

N ERs S

-8

ar ko

13 : 50

14 : 40

R ¢ &5
#O %

TP
HO%

ARATERY
T -
HOF

Er

I

FUA

14 : 50

15 : 40

¢ 8T
#HO %

TPE A
HO%

AEATERY
-
H0OF

v oM

FUA

15:45

16 - 30

31




RiskERY 1I3EERY 28
T1z42F(EB32) TIWRHFR Y I H(EB20D)FHKE

g | PER 5 8- D) 5= e EHT

>
~

08 : 00 A#HERERY
| €

=
08 : 50 B O #%

|

FUA

J
>
N

09 : 00 i@i?? 3

I Tz

09 : 50 O &

;N

10 : 00 i@"“?? 3
I Tz

10 : 50 O &

B TUR N

10 : 55

B/

11 : 45

12 : 55

B

13 :45

ki

13 : 50

14 : 40

S
a0

I

14 : 50

}

15 : 40

FUA

15:45

v oM

16 - 30

FUA

32




T1z42FEB32) H & ¥R Y 13 (EB3202)#%%

R kER® 11I38ERF 28

w0 | R 5 8- 5 8- 5 #p= e L
% |08:00
- I
s |08 : 50
b 3 3
" | % og: 00 Rt s 2P AT
B # ‘? 9 ¥ iEr
- | 7‘51};&: T =
5 09 1 50 A A
~ #HO% mO &
” whopyt Bt T 4K
¥ 110 : 00 ‘fﬁﬁ% EPEAR
- | ‘? ] d @fé
s |10 : 50 L= i
PR HO % mO &
% 1o se Tk EPRAT
: TRy ViEr
z | h %E;: h =
5. |11: 45 A o
~ #O% moO &
¥ |12:55 HoEg2isR ¥ LA it
il Tz R
s 13145 MO % mO %
.
% [13:50 Yook - b % T g
: = 20O 2 = - Em
5 |14 1 40 O ¢ RO = RO &
F (14 : 50 Hoe g2 iR ¥ % Fil 6
= Tz O 2
| & |15 40 MO & :
X
% |15: 45
AN |
s |16 : 30

33




RiskERY 1I3EERY 28
T1z43F(EB33) VAN F Y 1 3 (EB3302)3%4

g | PR 5 Hp = 8T

% |08 : 00

- |

5 |08 : 50

% 109 : 00

= |

& |09 : 50

% 10 : 00

= |

& |10: 50

% |10:55

r |

& 11 : 45

£ - “\4 #IJ

% |12:55 PR

. Y

. 13!45 -

T HO%

v AL ]

* |13 :50 ¥

N Y

- | ﬁ%&,

& (14140 vr
O %

KA 3 ‘\‘l 1

* |14:50 " ’%’jﬁﬂ

. ]

e ! G

5 1540 N
O %

% |15: 45

AN |

& |16 : 30

34




RiskEg® 1I3EERFT 25
%1z 43F(EB33) #i>BIER ¥ 1 3-(EB3301)3%4

¥ | pERE 5 8- 5 #p - 5= 8 8T
¥ |08 : 00
- I
% |08 : 50
L
09 : 00 TR Y
= I Tz
g (09:50 FOF
* 110: 00 TWEFIRY
= | Tz
_ | & |10:50 FIOF
T
* 110 : 55 TWEFIRY
® I Tz
5 [11:45 FIOF
¥ |12:55 TR Y
i I Tz
& |13 745 2OR
_L‘ Al
% |13 : 50 TREER Y
2 I Tz
& (1440 2O
¥ |14 50 TREFR Y
- I Tz
| & (15140 2OK
=
¥ [15: 45
AN |
5 |16: 30

35




R kER® 11I38ERF 28

T1z44FEB) T4 T3 R Y 135 (EB3401)3%%
P

g | PR % Hp - :| B % #p = 5 e

o
Mot
=
J=q

>
~

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

J
>
N

09 : 00

I
09 : 50

&3
= & b

O = 4%
e o

;N

10 - 00

I
10 : 50

&3
= & b

O = 4%
e o

B TUR N

10 : 55

&

O = 4%
7 N owml

11 : 45

B/
N

12 : 55

B

13 :45

>
»

13 : 50

!

14 : 40

S
a0

% |14 : 50

15 : 40

% |15: 45

& |16 - 30

36




R 1I3EERS 2K
T1z44FEB3Y) T3 F ¥ 1 3 (EB3402)%%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J~4

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

|
>
o~

09 : 00 TFERY

| T
09 : 50 MO ¢

v

4 N

10 : 00 TIEERY
| T
10 : 50 O 2

v

B TUR N

10 : 55 THERY
T
11 : 45 MO ¢

v

B/

12 : 55

gr R

13:45

>
»

13 : 50

!

14 : 40

S N,
EL

% |14 : 50

& 15 : 40

% |15: 45

& |16 - 30

37




SR-TIZES

H2ITHE
1. XEIE
2. BB

—— 3. Rk
4 BEBEE
BEITBE
5. BEEE

6. FRIERE

— 7.BEREIR
— 8.1 8
S.F9—f8
10. TE88
11.ETAE
o " 12. BT
TR r =— 13. BT =88
e 14.BI=H
IS
5F | 12 | BRREETE(S60) TLERsC) | o
RERSTIE
oF SHEEEE T (880201)
i
1F
BRIKIE
4F
T it
oF BIRETSCo) | SETERES) | syammETehm)
1F
B
oF REEEETIH (PT1201) RERAE |




sk 1I3EER% 25y
> E# 5F(AB05) TR MESZ (F )R ¥ 1 3 (AB0501)#%

x| R A 4y - 5 4= 5 H = e 8T

) ’-k‘ ,1—‘

08 : 00| 7 3;%;*‘%

- | = 29 -

: =

s |08 : 50 for

A4 ’-k‘ ,1—‘

09 : 00| 7 3;%;&‘%

= I Fop =

x ‘ Pl =

5 |09 : 50 L Oa

A 4 ,)—‘

% |10: 00 ’ﬁ“'ﬁ,,#‘ﬁ

- | 7y

— =2 =

& |[L0:50 P
= | ¥ 5O4

% [10:55

s I

& (11 :45

% |12:55 AWTER Y

i | B

g |13 : 45 {Qrﬂ—“
—r St

* |13 : 50 AT ERY

& |14 2 40 ﬁO'ﬁ

% |14 :50 HWTER Y

- | B
R 15: 40 —;Q—ﬁ
X

% |15: 45 AWITERY

N | ?fé%_

4 |16+ 30 ﬁO'?TA

38




sk 1I3EER% 25y
> £ 5F(AB05) FB.ZERF ¥ 1 H(AB0503) 3%

16 - 30

PR | R - 5 8= ke EH T

! R -2 -

08 = 00 g(f'gh? 3.;3 = ‘;:* ?*H%‘? s‘s
— | F*“IL ! =
5% : VP
s |08 : 50 LOw HOW
» fi% ﬁ i . A )
= logtso| FR= KoL | Tee
#0975 wou O > g
22 fiig 3§ ‘{E - A |
= ot s THZ oA iz
) 40 LO S O
s /( 1
* |10 : 55 BE sjﬁ: #
- | ? ’
|11 : 45 P
N = O#
Eroip
% |12 : 55| _ W) e | TR
[P me il ST
w [13:45) T O# S O P
- O = O
% |13 : 50 FEFME
. | B¢ $#rT B* 7Y
5 (14:40] 7O e
; = O

14 : 50| _

| ¥ HEFT
15 : 40 = O
15 : 45




#8541 3 2F(BB02)

Mg ? 1I38ERYF 25
BIEF ¥ 1 3 (BB0201) 34

FUA

PR A - L3
%2 ’-k‘ ,I—‘ f éé ] e

08 : go| > WHMtAT FFhRE BRI Y
_ L L o

| Faz T Fet=

#1°0 s08 | xow | #OZ
" 5 4 | T KR

09 : oo| > WM\ FERE R | 5 rsamy v
_ Ry LE =op -
= oo = Fis i
§ (09:50) L O £l HOE
% | ool 2 SFRBH| TR XE K| 5. oS
¢ hosoo P I FEELR gy Pk
= o Faz o Fas L
g (10050 Ly o HOF 01
% |10: 55 FRfsd | FRPs
x| E g0
& (1145 #O& *O”
- W g I pg @
% |12 : 55 CIH T g g
i BREERY )T G-
A5 . F"\:z - L
5. |13 : 45 N 4O
5 |13+ 50 7 oW 24 ¥ |(GE)Applnve
| BXFE Y [ntor F?%;‘—i‘;f
o |14 ¢ 40 A - ’F““
W *O& O
¥ |14: 50
- |
5 1540
¥ |15: 45
A |

16 : 30




R kER® 11I38ERF 28

RAAHOFCPSI2) TFREFR Y I H(PS0201)i34
5 4

&% | R 5 #Hp - - % #p = e 37
5 |og : oo| ¥ i ¥ Ok
_ | —‘-—?? jﬂs
= log:s0] -
A +O%
%5 E B i ft 2
091 00| "3y ﬁ;,@ PRGR Y
ol LR [
&2 N F“ - Zn
5 |09 : 50 %E)—g 30O%
Y R
* 10 : 00 “%;;Ef“ XL R Y
= N R e [
s [10:50]  FF- 0=
= | ¥ % Of FOf
% |10:55
r |
& 11 : 45
AT N
* |12 :55 (ﬂ)ili.ﬁf’i
~ | Arduino
1 lﬂ}’
s |13 145 N
= * Of
.
F |13 : 50
= |
g |14+ 40
% |14 : 50
- |
R 15 : 40
T
% |15: 45
AN |
5 |16: 30

41




RiskEg® 1I3EERFT 25
AL OR(PS02) T ARA M EB (2 )R ¥ 1 #(PS0202) %%

&% | R % Hp - & Hp = % #p = 5 e 37
24 % ',—‘
08 : 00 ”#;%fi‘ﬁ
- | X—\‘—
: Pl =
& |08 : 50 %O%
_1’ n F- 4 /,..
09 : 00 ”3;%,#‘%
- | x‘» 6’
L% : F‘ :TL':
5 |09 : 50 %E)%
L2 2 ,,—‘
% 10: 00| ? HMIAE
= | ? v
s [10:50 FH=
x| 208
% |10:55
r |
& 11 : 45
¥ |12 :55
I |
5 |13 45
_r v
* (13 : 50
=0
g |14+ 40
% |14 : 50
- |
) & 15 : 40
T
¥ |15 : 45
AN |
5. |16 : 30

42




R kER® 11I38ERF 28

LA 2F(PS02) T3 F Y 3 H(PS0203) 34
PR 5 Hp - e EHT
” ¥ B 4
08:00| 2" “Efs’%@
_ | :—f”? ]
s [08:50] TS
W +0%
- ¥ B 4 .
09 : 00 "%; ﬁf’%@ PR Y
- | :—Px?m—d F-
s, 109 : 50 N $0=
- ¥ B 4 .
* [10:00 “;ff’a PR Y
» | :—?%Ld -
s |10 : 50 i $0=
- 0% FOT
¥ |10: 55
T I
g |11 :45
¥ |12:55| R+ £ AATERY
I Fs F#-
5 (13745 &#O0Ow #OL
¥ |13:50| R+ & ¥ ArTERY
7 | T -
& |14 2 40 A@NE 4 O
14 :50| &8+ &7 2rEEIY
| ?‘é%: —fﬁ'f%‘m_.
15: 40 HOWL O
15: 45| 7+ & ¢
| Fac
16:30| 40w




RiskERY 1I3EERY 28
fe - 4 2F(PTI2) Hki~BiBF ¥ 1 3 (PT1201)3%%
¥ | pER 5 8- D) 5= e BT
* 108 : 00 TRRWR Y
- Faz
& |08+ 50 HO%
% |09 : 00 TREWAY | ETIRY
= | Faz Fas
& (0950 HOF HOF
* |10 : 00 FPHET B TRERRY ([T FEFRY
= | F-vce Tz g
| & (1050 HOF HOF HOF
* |10 : 55 FHET B4 IFETFRY
A | F-9e i
g |11 45 HO% HO%
" . Python #23% | (GG&)#cd 41
* 112 : 55 - B2 ¥ +
-2 e s PR BT RY | ERke
& [13:45] TO% gien F= =
& wOE HO% £O”
~
EN 22 PythOH ﬁ-i\:
* :
D me | FERE A3y
a N [N F"\:? = = ap —
s (14 :40] T O N =
%:—; : pZs
k 14|50 g gff,'r
5 )iz o=
E R AO%
% |15: 45
N\ |
& |16 : 30

44




BEN-TIHES

HWEITHE
1. M EEIE

2. BEE
HRIKIE

3.
4 BRBHE

BEBITIGE
_ o 5. jEEEE
» 6. RIBHE

° 7. BEIFETIH

8.F5—8E
9.F9—¢E
10, TEER
M. EIKIE
—g— kB i 12. 81—
- _— 13. BT
e 14, BT =48
REBIEEE
3F RIB =303 (AR0303) B HZ302 (AR0302) | ZIEHIZ=301 (AR0301)
oF RIB =202 (AR0202) A BIEHZE201 (AR0201)
1F EERHNE EHSHZ=101 (AR0101)
MHER=
2k HENAZSE
1F B L= (BB0103) AR T35 (BB0102)
BERETIS
2F
1845
1F EREH= (8B0101)




RsER? 113EER% 28
= A4 F4 IF(ARD) 7 %% % 101(AR0101) 34

g | FRE | RH- A9 i = A AW I
5 3D T %K YT e
08 : 00 RHERT | o
_ | LIy :i _ AEFRY
. ! EHR=A AR FHR=A
I
L W 3D R "k v | TRl et
09 : 00 L3 (& LI g
- | m-ﬁ % - ‘ﬁp;: a""ﬁ A
% (09 : 50 R A 3 sR=A
o3 2O O £Oi2
3D ¢ R e | TR
% 110: 00 he BRI | oL
B | m-ﬁ Sai - ‘ﬁp;: a""ﬁ sﬂs
” ! ZHR=A S ZHR=A
R 10 : 50 =0 HOPZ L0
¥ [10:55
- |
& 11 : 45
* 12:55"g,gf‘ﬁ:f*',wl ?‘E‘"#‘E:ﬂ
. | T8 Y WR Y
= ha! Rz e
S ESEES L0
—r «®e
#1350 ERFIU| fonp R el e gl
‘ i & o W7 ¥
- ¥ =5 -
| ez A it
s (14140 £ O #OP £0i2
5 la. e EREUE| L T el
* |14 : 50 ‘e 33 T %m mjjss
- | L 5 Ro¥
! =F ! ER-
s |15 1 40 3
| L0 #rO7? 50
¥ |15 45 T a3 Wl
A | EH -
& 16230 #HOR

45




R UM 2F(AR2) F WK E 201(AR0201) 3%

e3¢ 1I3FERF

289

&% | R % Hp - & Hp = % #p = 5 e 37
% |08 : 00|=AEWE Y
- | b N
g (08150 Oz
L
09 : 00|22 ARWT ¥
= | b
& (09750 #O7
% (10 : 00| 2= HAEW2E ¥
= | EH -
| & [10°50  #Op
T
% |10:55
r I
& 11 : 45
% |12 : s\ AR Y
ki | FH =
& 13 : 45 208
—L‘ v
* |13 : 50| ZHAHARY FD Y
2 I 5= =
s (141401 20 #Ow
¥ |14 : 50| AR Y EXan &)
- ER= ER -
| & 1540 &0 #O#
T
% |15 : 45| AR Y
~ | b
4 |16+ 30 20z

46




R kER® 11I38ERF 28

A EF42F(AR02) H B K E 202(AR0202) ##
¥ | pER 5 8- D) 5 H = e BT
* l08:00| FIRRY |WL1AHAY B ASRER Y
- I E=H - EH=B =H =B
& [08:50[  mO# HOP mO#
L
09:00 RIERY [W1-HRY wAGRER Y
= I E - ZH=B #=H=B
& 109:50] MmO HOPR Ok
¥ |10: 00 H1AHRPY wAGRIERY
= | #H=B #H=B
| & [10:50 HO7 O
¥ |10: 55
LA I
& (11 :45
A5 g: Wy
P SR dE T T,
. 4R ROV
1 | éj;ﬁ’ iz
s |13 : 45 - 5
& #OZ Ox
T g BRI |
Fsis0| T Ly |FEHRY EXa &'
=0 ’;%, TR =
& |14 400 T 5 #Op
S HOR Or 20¢
* |14 : 50 PR ¥ RIERY | K39V
= | = N ZEH- ER
L | 15+ 40 EOR mOH# 2O
¥ |15: 45 PR ¥ PIERY
o Eh - 5 -
5. |16 : 30 EOR Ok

47




# A E W4 FARS) F WK E 301(AR0301) %%

RiiskEg® 1I3FERYS

28

& =

P R

5 ¥ -

5 Hp =

5 Hp =

8w

o
Mot
=
J~4

>
»

|

FUA

08 : 00

08 : 50

- - B3
ER=
HOP

J
>
~

4 N

09 : 00

09 : 50

B TUR N

10 - 00

10 : 50

B/

10 : 55

11 : 45

B 5

12 : 55

13:45

FANARY
FH =
O

ki

40

13 : 50|22

14 : 40

ﬁ,}-ﬁqn}ﬂ 93
Z=H =
O =k

Er

FUA

14 : 50

15 : 40

ERFIRN Y
f:
&

2=
Qe

v oM

FUA

15 : 45|32

16 - 30

ZRABAIR Y
eI
£0E

#A
Oi

48




RsER? 113EER% 28
# A G W4 FARS) F WK E 302(AR0302) 3% %

&% | R % Hp - & Hp = % #p = 5 e 37
% |08 : 00 L3R ix
- | EHR=
5. 08 : 50 HOZ
% 109 : 00 LR ir
= | E=H =
& 0950 #O7
% 10 : 00 N Bt
= | EH=
.| & [t0750 HO R
T
% |10:55
r |
& 11 : 45
¥ |12 : 55| HAKTR Y
T | E=H =
g (18745 &0
—r v
% (13 : 50| ZRABFIR Y
2 | EH =
§ (14740 £Oum
¥ |14 50| #REARY
- | EH =
| & 18740 zOw
T
¥ |15 45| REARY
~ | Rz
& 16 : 30 20z

49




R kER® 11I38ERF 28

# A E W4 FARS) F WK E 303(AR0303) %%

FUA

=R 5 #p - % Hpw 5 Hp 7
% |08 : 00 N EE: WMDY
- | #=H=B FEE
& |08 150 #OR EOR
% 109 : 00 W1F A 2wy
= | ZFH=B = -
& |09 : 50 #O7 EOR
% |10 : 00 WL UAWR Y
= | ZF=H=B =5 -
& |10 50 #O7 EOR
% |10:55 BWR Y
- | -
g |11 :45 (EOQOR
¥ |12 :55
I |
5 |13: 45
¥ |13:50
= |
& |14 2 40
% |14 : 50
- |
g |15+ 40
¥ |15 : 45
N\ |

16 : 30

50




RsER? 113EER% 28
ERELIHIFBBD) T %k 3 (BBO101 )34 (i %)

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = 5 e % Hp

>
»

08 : 00

I
08 : 50

|

FUA

J~4

|
>
o~

09 : 00

I
09 : 50

4 N

10 - 00

I
10 : 50

B TUR N

10 : 55

11 : 45

B/

12 : 55

gr R

13:45

>
»

13 : 50

!

14 : 40

S N,
EL

% |14 : 50

& 15 : 40

% |15: 45

& |16 - 30

51




R 1I3EERS 2K
H#E P %z IFBBOD A1 3 (BB0102) 4%

g | PR 5 Hp - 5 Hp = % #p = LS

o
Mot
=
J=q

>
~

08 : 00 1R %
b N
08 : 50 EOR

|

FUA

|
>
~

09 : 00 ZR
I =R
09 : 50 EOR

4 N

10 - 00

B TUR N

10 : 50

10 : 55

B/

11 : 45

12 : 55

B

13 :45

ki

13 : 50

14 : 40

RN
a4

14 : 50

I

15 : 40

FUA

15:45

v oM

16 - 30

FUA

52




R 1I3EERS 2K
HE A %z IFBBOD) & 1 % % (BB0103)ik4%

¥ | pER A 4y - D) 5 H = e BT
* |08 : 00 ok s
- | b Ny
& (08 : 50 EOR
L
09 : 00 L%
= | e
5 |09 : 50 EOR
¥ |10: 00
= |
| & [10:50
-
% [10:55
Pa |
g |11 :45
¥ |12:55 iz ¥
I | FH -
g |13 : 45 EOR
—r A
* 113:50 YRy
- | Lé%:j;i;
5. |14 : 40 EOR
¥ |14 : 50 Y P ¥
= | b
) g |15+ 40 EOR
X
¥ |15: 45 Y P ¥
~ | b
5 |16: 30 EOR

53




